Lekcja 16.
Temat: Wspétczynnik kierunkowy prostej.

Jesli prosta y = ax + b przechodzi przez dwa punkty A(x4,y4) i B(xg,y5) , gdzie x4 # xp,
to jej wspotczynnik kierunkowy jest réwny:
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Przykfad:
Obliczymy wspétczynnik kierunkowy prostej przechodzacej przez punkty A(—1,—-3) i B(1,1).
Wypisujemy wspotrzedne punktu A:
X4 =—1,y,=-3.
Podobnie wypisujemy wspotrzedne punktu B:
xpg=1,y5=1.
Nastepnie podstawiamy wspotrzedne do wzoru na wspétczynnik kierunkowy:
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Przyktad:
Obliczymy wspétczynnik kierunkowy funkcji przechodzacej przez punkty A(—2,5) i B(4, —1).
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